1. Якщо сукупні видатки перевищують ті, що забезпечують повну зайнятість, а фактичний ВВП більший за природний, то має місце:
а) інфляційний розрив;
[bookmark: _GoBack]б) рецесійний розрив;
в) макроекономічна стабільність.

2. Рецесійний розрив виникає у національній економіці, коли:
а) сумарні ін 'єкції до потоку "видатки-доходи" менші, ніж витікання із цього потоку;
б) сумарні ін 'єкції до потоку "видатки-доходи " більші, ніж витікання із цього потоку;
в) сумарні ін 'єкції до потоку "видатки-доходи" дорівнюють витіканням із цього потоку.

3. Величина, на яку мають зрости сукупні видатки, аби підвищити рівень ВВП до рівноважного за повної зайнятості ресурсів, дорівнює:
а) інфляційному розриву;
б) рецесійному розриву;
в) величині заощаджень.

4. Для подолання інфляційного розриву потрібно:
а) збільшити податки;
б) збільшити сукупні видатки;
в) зменшити сукупні видатки.

5. Якщо в економіці спостерігається нерівновага, то заощадження дорівнюють:
а) фактичним інвестиціям;
б) запланованим інвестиціям;
в) не заплановані інвестиції;
г) споживчим витратам.

6. Що з переліченого належить до поняття «ін’єкції»?
а) інвестиції;
б) заощадження;
в) податки;
г )імпорт.

7. Що з переліченого належить до поняття «вилучення»?
а) державні витрати;
б) споживанье ;
в) експорт;
г) заощадження.

8.Рівноважний ВВП визначається за методом:
а) виробничим;
б) доходів;
в) витрат;
г) витрати- випуск.

9. Рівновага в економіці досягається, якщо:
а) інвестиції менше заощаджень;
б) інвестиції дорівнюють заощадженням;
в) інвестиції більше заощаджень.

10. Інфляційний розрив в економіці виникає, якщо
а) фактичний ВВП більше потенційного;
б) фактичний ВВП менше потенційного;
в) експорт більше імпорту;
г) сукупний попит перевищує сукупну пропозицію.

11. Рецесійний розрив в економіці виникає, якщо
а) фактичний ВВП більше потенційного;
б) фактичний ВВП менше потенційного;
в) експорт більше імпорту;
г) сукупний попит менше сукупної пропозиції.

12. Модель «витрат-випуск» (кейнсіанський хрест) :
а) встановлює взаємозв’язок між сукупними витратами макроекономічних суб’єктів і реальним обсягом виробництва;
б) визначає змінні, котрі впливають на сукупні видатки і рівновагу економічної системи;
в) пояснює причини циклічних коливань реального обсягу виробництва;
г)всі відповіді правильні.

13. Роль механізму збалансування сукупних видатків і сукупного обсягу випуску у моделі «кейнсіанській хрест» виконує:
а) зміна споживчих витрат;
б) зміна товарних запасів;
в) зміна державних видатків;
г) зміна рівня цін.

14. Якщо населення з кожної додаткової гривні доходу заощаджують 10 копійок, то мультиплікатор становіть:
а) 4;
б) 5;
в) 9;
г) 10.

15. Якщо функція сукупних видатків задана рівнянням V=20-0,2V, то мультиплікатор інвестицій становіть:
а) 1,25;
б) 2.5;
в) 4;
г)5.

16. Якщо скорочення інвестиційних видатків на 100 млн. дол. спричинило зменшення рівноважного обсягу на 400 млн. дол., то гранична схильність до споживання становить:

а) 0,25;
б) 0,4;
в) 0,75;
г) ).6.

17. Якщо функція заощаджень S=02,V-50, а заплановані інвестиції дорівнюють 30, то рівноважний ВВП становитиме:
а) 80;
б) 200;
в) 500;
г) 400.

18. Якщо рівноважний ВВП становить 4000 млрд. дол., ВВП повної зайнятості – 3500 млрд. дол., гранична схильність до споживання – 0,5 , то в економіці існує: 
а) інфляційний розрив у 500 млрд.дол. ;
б) інфляційний розрив у 250 млрд.дол;
в) рецесійний розрив у 500 млрд.дол;
г) рецесійний розрив у 250 млрд.дол.

19. Якщо рівноважний ВВП становить 100 млн. дол., величина рецесійного розриву 10 млн. дол., а гранична схильність до споживання – 0,8 то потенційний ВВП дорівнює:
а) 150;
б) 200;
в) 110;
г)102.

20. Якщо уряд країни поставили за мету збільшити ВВП на 1000 млн. дол., які повіни бути   інвестиції  при граничній схильності до споживання 0,8?
а) 1250;
б) 800;
в) 500;
г) 200.

21 Приватна економіка закритого типу перебуває в стані рівноваги , коли:
а) V=C+I+G;
б) I=S;
в) I+E=S+Z;
г) C+I=NE.
